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Elektrofahrzeug
Installation & Bedienungsanleitung

VORSICHT: WARNUNG

MONTAGE DURCH EINEN 
ERWACHSENEN 
ERFORDERLICH.

Dieses Paket enthält Kleinteile
- Montage durch einen Erwachsenen erforderlich
- Entfernen Sie alle Plastiktüten und Verpackungsbänder, bevor Sie sie Kindern 
geben
- Schutzausrüstung empfohlen
- Nicht im Straßenverkehr verwenden
- Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf.

©2022 Caterpillar. CAT, CATERPILLAR und ihre Designs und Marken sind eingetragene Marken von Caterpillar Inc.
Ningbo Prince Toys Co.,Ltd., a licensee of Caterpillar Inc.

WICHTIG - BITTE HEBEN SIE DIESE ANLEITUNG FÜR 
EINE SPÄTERE BEZUGNAHME AUF: SORGFÄLTIG DURCHLESEN

BEDIENUNGSANLEITUNG



I. SPEZIFIKATIONEN

II. KOMPONENTENLISTE
1. Lastwagenkarosserie: 
1 Stück

2. Lenkrad: 1 Stück 3. Sitz: 1 Stück

4. Führerkabine: 1 Stück 5. Vorderräder: 2 Stück 6. Hinterräder: 2 Stück

7. Radkappen: 4 Stück 8. Trichter: 1 Stück 9. Abdeckungen für die 
Achsen der Trichter: 2 Stück



10. Schaufel: 1 Stück 11. Haken: 2 Stück 12. Kleine Splinte: 3 Stück 
(1 Ersatzteil)

13.Megafon: 1 Stück 14. Trichterachsen: 2 Stück 15. Hinterachse: 1 Stück

16. Vorderachse: 1 Stück 17. M4X12-Schraube: 
9 Stück (1 Ersatzteil)

18. M3X10-Schraube: 
5 Stück (1 Ersatzteil)

19. Werkzeug: 2 Stück 20. Ladegerät: 1 Stück 21. Fernbedienung: 1 Stück





III. Montageanleitung:

1. Drehen Sie den Körper um, schneiden Sie den Gurt ab und 
nehmen Sie die Vorderachse heraus.

2. Lockern Sie die vier Muttern mit dem mitgelieferten Werkzeug.

3.Lockern Sie die Mutter unter dem Körper mit dem mitgelieferten 
Werkzeug.

Schritt 1

Schritt 2

Schritt 3



Schritt 4

Schritt 5

Schritt 6

4. Legen Sie die Vorderachse wie auf dem Bild gezeigt.

5. Ziehen Sie die Mutter mit dem mitgelieferten Werkzeug fest.

6.Setzen Sie zuerst die beiden Vorderräder ein und ziehen Sie dann 
mit dem mitgelieferten Werkzeug zwei Muttern fest. Setzen Sie 
dann die Radkappen auf.



Schritt 7

Schritt 8

Schritt 9

7. Schneiden Sie den Gurt ab.

8. Nehmen Sie die Schutzärmel heraus und stellen Sie sicher, dass 
die Muttern in der Achse bleiben. Lockern Sie die zwei Muttern mit 
dem mitgelieferten Werkzeug.

9. Führen Sie die Hinterradachse wie auf dem Bild gezeigt ein.



Schritt 10

Schritt 11

Schritt 12

10. Setzen Sie die beiden Hinterräder ein und ziehen Sie mit dem 
mitgelieferten Werkzeug zwei Muttern fest. Setzen Sie dann die 
Radkappen auf.

11. das Kabinendach aufsetzen und mit vier M4X12-Schrauben mit 
einem Schraubendreher (nicht im Lieferumfang enthalten) festzie-
hen.

12. Schneiden Sie den Gurt ab.



Schritt 13

Schritt 14

Schritt 15

13. Drehen Sie den Trichter um, platzieren Sie den Haken an der 
Position und ziehen Sie ihn mit zwei M3x10 Schrauben und einem 
Schraubendreher (nicht enthalten) fest.

14. Platzieren Sie den Trichter an der richtigen Position und ziehen 
Sie ihn mit vier M4X12 Schrauben und einem Schraubendreher 
(nicht enthalten) fest.

15. Führen Sie die Trichterachsen ein und ziehen Sie sie mit einem 
kleinen Splint fest, wie auf dem Bild gezeigt.



Schritt 16

Schritt 17

Schritt 18

16. Montieren Sie die Abdeckung der Trichterachse.

17. Wenn die Batterie installiert ist, stecken Sie das rote Kabelter-
minal in die positive Batteriepole.

18. Platzieren Sie den Sitz in den Körper und ziehen Sie ihn dann 
mit zwei Schrauben und einem Schraubendreher (nicht enthalten) 
fest.



Schritt 19

Schritt 20

Schritt 21

19. Führen Sie das Lenkrad ein.

20. Führen Sie das Megaphon ein und platzieren Sie es in der Posi-
tion.

21. Platzieren Sie die Schaufel.



IV. BATTERIEWECHSEL

V. Funktion und Bedienung.

Taste für die Hupe Taste für die Hupe

Hauptnetzschalter

Megafon

Multi-Media-Spieler

A. USB-Steckplatz
B. Batteriestandsanzeige
C. Mikrofon
D. Kurzes Hornberühren/Langes Berühren für Lautstärke 
verringern
E. Kurzes Berühren für Pause/Wiedergabe/Langes Berühren für 
Beschleunigung
F. Kurzes Berühren für Musik/Langes Berühren für Lautstärke 
erhöhen
G. Modusumschaltung

Taste für die Hupe

Vorwärts/Rückwärts
Hoch/Niedrig Geschwindigkeit 
(nur bei Dualmotor)

Hauptnetzschalter

Anschnallen

Offen



1. Die Ladebuchse befindet sich im unteren Teil des 
Autositzes.
2. Es dürfen nur die mitgelieferte oder empfohlene Batterie 
und das Ladegerät verwendet werden.
3. Bitte spielen Sie nicht mit dem Ladegerät und der Batterie, 
da sie keine Spielzeuge sind.
4. Der Ladevorgang der Batterie darf nur von Erwachsenen 
durchgeführt werden.
5. Die Batterie muss vor dem ersten Gebrauch vollständig 
aufgeladen sein; die Ladezeit der Batterie beträgt 9-10 
Stunden und darf 15 Stunden nicht überschreiten.
6. Es ist normal, dass sich die Batterie und das Ladegerät 
während des Ladevorgangs warm anfühlen.

1. Batteriewarnung:
1) Wenn das Auto für einen längeren Zeitraum gelagert wird, laden Sie die Batterie vollständig auf und 
schalten Sie dann den Netzschalter aus. Die Batterie sollte alle zwei Monate aufgeladen werden, da sie sonst 
eine kürzere Lebensdauer haben und sich verschlechtern könnte.
2) Beim Einsetzen der Batterie ist es wichtig, dass die positiven und negativen Pole korrekt verbunden sind. 
Ein Kurzschluss zwischen den positiven und negativen Polen kann das Spielzeug beschädigen.

Batteriewarnung:
1) Das Produkt muss mit zwei DC 1,5V AAA-Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten) und zwei DC 1,5V 
AA-Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten) betrieben werden.
2) Die Batterieladung sollte nur von Erwachsenen durchgeführt werden.
3) Der Ladevorgang von wiederaufladbaren Batterien darf nur von Erwachsenen durchgeführt werden.
4) Nicht wiederaufladbare Batterien können nicht aufgeladen werden.
5) Die wiederaufladbaren Batterien können nur aufgeladen werden, nachdem sie aus dem Batteriefach der 
Fernbedienung entfernt wurden.
6) Bitte mischen Sie keine verschiedenen Arten von Batterien oder gebrauchte und neue Batterien.
7) Wenn das Produkt für längere Zeit gelagert wird, wird empfohlen, die Batterien aus dem Batteriefach zu 
entfernen.
8) Übergebrauchte Batterien sollten aus dem Spielzeug entfernt werden.

VI. Laden der Antriebsbatterie.

VII. Einfache Problemdiagnose.

VIII. WARNUNG.

Steckdose

Ladeanschluss
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2. Produkwarnung:
1) Vor der Montage dieses Produkts können potenziell scharfe Kanten, spitze Enden oder kleine Teile 
vorhanden sein, weshalb dieses Produkt von Erwachsenen zusammengebaut werden sollte.
2) Um Erstickungsgefahr zu vermeiden, halten Sie die Plastiktüte von Kindern fern. Entsorgen Sie alle 
Taschen sofort.
3) Kinder sollten das Auto unter der Aufsicht und Anleitung eines Erwachsenen benutzen, um Verletzungs-
gefahren zu vermeiden.
4) Das Auto ist nur für die Fahrt auf ebener Fläche geeignet und darf strengstens nicht an gefährlichen Orten 
wie öffentlichen Straßen, Steigungen und in der Nähe von Schwimmbädern gefahren werden, um Unfälle im 
Straßenverkehr und Ertrinken zu verhindern.
5) Bitte ziehen Sie Schuhe an und ergreifen Sie Schutzmaßnahmen vor Gebrauch, wie das Anlegen des 
Sicherheitsgurtes und das Tragen von Helm, Handschuhen, Knieschonern usw.
6) Nicht geeignet für Kinder unter 36 Monaten, da Teile abfallen können, wenn sie unsachgemäß verwendet 
werden.
7) Überprüfen Sie regelmäßig, ob Batterie, Ladegerät, Kabel, Stecker, Gehäuse und andere Teile beschädigt 
sind. Bei Beschädigung verwenden Sie dieses Produkt bitte nicht, bis es repariert wurde.
8) Dieses Produkt darf nur von einem Kind benutzt werden; die maximale Belastung beträgt 30 kg, Überlast-
ung ist nicht erlaubt.
9) Von Feuer fernhalten.
10) Die Produktanweisungen sollten aufbewahrt werden, da sie wichtige Informationen enthalten.

Lösen Sie die Schraube mit einem Schraubendreher und legen Sie 2 AAA-Batterien in das Batteriefach.
Decken Sie mit einem Batteriefachdeckel ab und ziehen Sie die Schraube fest.

Vorwärts-/Rückwärtsknopf
Links-/Rechtsknopf
Frequenzbindetaste
Übertragungsschalter
Geschwindigkeitswechseltaste

IX. Fernbedienungsanleitung



Bedienungsanleitung: Für die erste Verwendung muss eine Frequenzbindung 
durchgeführt werden.
·Nehmen Sie die Fernbedienung heraus und setzen Sie die Batterie ein.
·Drücken Sie die Taste „M“ für 2-4 Sekunden lang, die Anzeigelampe blinkt.
·Schalten Sie die Stromversorgung des Autos ein. Wenn die Anzeigelampe blinkt und dann dauerhaft 
leuchtet, ist die Frequenzbindung erfolgreich.
·Wenn die Frequenzbindung fehlschlägt (Anzeigelampe blinkt), entfernen Sie die Batterie und wiederholen 
Sie die Schritte 1-3.
 Wenn die Fernbedienung nach 10 Sekunden nicht bedient wird, wechselt die Anzeigelampe in den 
Energiesparmodus.
·Tastenbeschreibung:      Vorwärts,      Rückwärts,      Links abbiegen,      Rechts abbiegen, S:        Geschwin-
digkeit
Drehen Sie diesen Knopfschalter, um zwischen manuellem Modus oder Fernsteuerungsmodus zu wechseln. 
MANUAL steht für den manuellen Modus und REMOTE steht für den Fernsteuerungsmodus.

IX. Pflege und Wartung
1)Wischen und reinigen Sie es regelmäßig mit einem Tuch.
2)Die drehenden Teile des Fahrzeugs sollten regelmäßig überprüft werden, um festzustellen, ob Fremdkörper 
die Rotation behindern, und um den Schmierzustand des normalen Betriebs aufrechtzuerhalten.

Erwachsenenaufsicht erforderlich, um das Verletzungsrisiko zu reduzieren.
Strengstens verboten auf Straßen, in der Nähe von Kraftfahrzeugen, Hängen oder Schwimmbädern und in 
Bereichen, wo Wasser vorhanden ist;
Bitte tragen Sie Schuhe beim Betrieb des Fahrzeugs; Es darf nur von einer Person gleichzeitig verwendet 
werden;
Halten Sie es vor dem Zusammenbau von Kindern fern, da scharfe Kanten, Spitzen oder kleine Teile 
vorhanden sein können.
Montage durch einen Erwachsenen erforderlich.
Eine Erinnerung daran, dass das Spielzeug mit Vorsicht verwendet werden sollte, da Geschicklichkeit 
Erforderlich, um Stürze oder Kollisionen zu vermeiden, die dem Benutzer oder Dritten Verletzungen zufügen 
könnten.

WARNUNG

Mischen Sie keine Alkalibatterie, Standard-(Kohle-Zink)-Batterie oder wiederaufladbare (Nickel-Cadmi-
um)-Batterie.

WARNUNG

Dieses Produkt ist aufgrund seiner Höchstgeschwindigkeit nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.

WARNUNG

Dieses Produkt ist aufgrund seiner Höchstgeschwindigkeit nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.

WARNUNG
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Veicolo elettrico per bambini
Manuale d’uso e di installazione

ATTENZIONE： AVVERTENZA

DEVE ESSERE MONTATO 
DA UN ADULTO

Questa scatola contiene parti di piccole dimensioni
-Deve essere montato da un adulto
-Rimuovere tutti i sacchetti di plastica e i lacci della confezione prima di farla 
maneggiare dai bambini
-Si consiglia di indossare dispositivi di protezione
-Non utilizzare nel traffico
-Conservare queste istruzioni per riferimenti futuri

©2022 Caterpillar.CAT, CATERPILLAR, i relativi design e loghi sono marchi registrati di Caterpillar Inc.
Ningbo Prince Toys Co.,Ltd., un licenziatario di Caterpillar Inc.

IMPORTANTE - CONSERVARE QUESTE INFORMAZIONI 
PER CONSULTARLE IN SEGUITO: LEGGERE ATTENTAMENTE

MANUALE DI ISTRUZIONI



l. SPECIFICHE

II. Lista componenti
1.Carrozzeria 1pz 2.Volante 1pz 3.Sedile 1pz

4. Tetto della cabina 1pz 5.Ruota anteriore 2pz 6. Ruota posteriore 2pz

7.Copriruota 4pz 8.Tramoggia di scarico 1pz 9.Coperchio superiore della 
tramoggia 2pz



10.Pala 1pz 11.Gancio 2pz 12.Coppiglia piccola 3pz
(1 pezzo di ricambio) 

13.Megafono 1pz 14.Asse della tramoggia 2pz 15.Asse ruota posteriore 1pz

16.Asse ruota anteriore 1pz 17.M4X12 vite 9pz 
(1 pezzo di ricambio)

18.M3X10 vite 5pz
(1 pezzo di ricambio)

19.Chiave 2pz 20.Caricatore 1pz 21.Telecomando  1pz





III. Istruzioni di assemblaggio.

1. Capovolgere la carrozzeria, tagliare la cinghia e prendere l'asse 
della ruota anteriore.

2. Allentare i quattro dadi con la chiave in dotazione.

3.Allentare il dado sotto la carrozzeria con la chiave in dotazione.

passo1

passo 2

passo3



passo 4

passo 5

passo6

4. Posizionare l'asse della ruota anteriore come mostrato in figura.

5. Stringere il dado con la chiave in dotazione.

6.Inserire prima le due ruote anteriori e stringere i due dadi con la 
chiave in dotazione, quindi fissare i copriruota.



passo7

passo 8

passo 9

7.Tagliare la cinghia.

8.Estrarre i manicotti di protezione, assicurarsi che i dadi rimanga-
no fissati nell'asse. Allentare i due dadi con la chiave in dotazione.

9. Inserire l'asse della ruota posteriore come mostrato in figura.



passo 10

passo 11

passo 12

10. Inserire le due ruote posteriori e stringere i due dadi con la 
chiave in dotazione, quindi fissare i copriruota.

11.Posizionare il tetto della cabina e stringere con quattro viti 
M4X12 con un cacciavite (non incluso).

12.Tagliare la cinghia.



passo 13

passo 14

passo 15

13. Posizionare il gancio in posizione sopra la tramoggia e stringe-
re due viti M3x10 con un cacciavite (non incluso).

14. Posizionare la tramoggia in posizione corretta, stringere con 
quattro viti M4X12 e un cacciavite (non incluso).

15. Inserire gli assi della tramoggia, stringerli utilizzando una cop-
piglia piccola come mostrato in figura.



passo 16

passo 17

passo 18

16. Montare la copertura dell'asse della tramoggia.

17. Quando la batteria è installata, inserire il terminale del cavo 
rosso nel polo positivo della batteria.

18. Posizionare il sedile nella carrozzeria, quindi stringere con due 
viti e un cacciavite (non incluso).



passo 19

passo 20

passo 21

19.Inserire il volante.

20. Inserire il megafono e posizionarlo nella posizione.

21.Posizionare la pala.



IV. SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA

V. Funzioni e Operatività.

Pulsante del calcson Pulsante del calcson

Interruttore di alimentazione

Megafono

Riproduttore musicale

A. Presa USB accendisigari
B. Visualizzazione del livello della batteria
C. Microfono
D. Tocco breve per il clacson/Tocco lungo per diminuire il volume
E. Tocco breve per mettere in pausa/riprodurre/Tocco lungo per 
accelerare
F. Tocco breve per riproduzione musical/Tocco lungo per 
aumentare il volume
G. Cambio modalità’

Pulsante del clacson

Marcia avanti/retromarcia
Alta/bassa velocità 
(solo per doppio motore)

Interruttore a pedale

Allacciare la cintura

Aprire



1.La presa di ricarica è situata nella parte inferiore del 
sedile.
2. È possibile utilizzare solo la batteria e il caricatore forniti 
o consigliati dal produttore.
3.Si prega di non giocare con il caricatore e la batteria 
perché non sono giocattoli.
4.La ricarica della batteria deve essere effettuata solo da 
adulti.
5.La batteria deve essere completamente carica prima del 
primo utilizzo; il tempo di ricarica della batteria sarà di 9-10 
ore e non potrà superare le 15 ore.
6. È normale che la batteria e il caricatore si surriscaldino 
durante la ricarica.

1.Avvertenza sulla batteria:
1) Quando si ripone il veicolo a lungo, caricare la batteria completamente, quindi spegnere 
l'interruttore di alimentazione. La batteria deve essere ricaricata una volta ogni due mesi, 
altrimenti potrebbe avere una durata inferiore del previsto e rischiare di deteriorarsi.
2) Quando si installa la batteria, è importante che i poli positivo e negativo siano collegati 
correttamente. Il cortocircuito dei poli positivo e negativo può causare danni al giocattolo.

Avvertenza sulla batteria:
1) Il prodotto deve essere utilizzato con due batterie AAA CC da 1,5 V (non incluse) e due 
batterie AA CC da 1,5 V (non incluse).
2) Si consiglia di far ricaricare la batteria solo da adulti.
3) La ricarica delle batterie ricaricabili può essere effettuata solo da adulti.
4) Le batterie non ricaricabili non possono essere caricate.
5) Le batterie ricaricabili possono essere caricate solo dopo essere state estratte dal vano 
batterie del telecomando.
6) Si prega di non mischiare diversi tipi di batterie o batterie usate e nuove.
7) Se il prodotto verrà riposto a lungo, si consiglia di rimuovere le batterie dal vano batterie.
8) Le batterie scariche devono essere rimosse dal giocattolo.

VI. Ricarica della batteria.

VII. Semplice descrizione dei problemi.

VIII.AVVERTENZA.

Presa di ricarica

Spinotto di ricarica
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2.Avvertenza sul prodotto:
1) Potrebbero essere presenti bordi taglienti, punte taglienti o piccole parti prima dell'assemblaggio di questo 
prodotto, pertanto questo prodotto deve essere assemblato solo da adulti.
2)Per evitare il soffocamento, tenere il sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini. Smaltire 
immediatamente tutti i sacchetti.
3) I bambini devono utilizzare il veicolo solo sotto la guida e la supervisione di un adulto per prevenire il 
rischio di lesioni personali.
4) Il veicolo è adatto alla guida su terreno pianeggiante ed è severamente vietatala guida in luoghi pericolosi 
come strade pubbliche, pendenze e vicino a piscine per prevenire incidenti stradali e annegamenti.
5) Indossare sempre le scarpe e adottare misure protettive prima dell'uso, come allacciare le scarpe, 
allacciare la cintura di sicurezza e indossare casco, guanti, ginocchiere, etc.
6) Non adatto a bambini di età inferiore a 36 mesi poiché potrebbero cadere se il veicolo venisse utilizzato in 
modo improprio.
7) Controllare regolarmente se la batteria, il caricatore, il cavo, la spina, l’alloggiamento e le altre parti sono in 
buone condizioni o se sono danneggiate; qualora vi siano dei danni, interrompere l'uso del prodotto finché 
non viene riparato.
8) Questo prodotto può essere utilizzato solo da un bambino per volta; il carico massimo consentito è di 30 
kg, non è consentito il sovraccarico.
9) Tenere lontano dal fuoco.
10) Le istruzioni del prodotto devono essere conservate in quanto contengono informazioni importanti.

Allentare la vite con un cacciavite e inserire 2 batterie AAA nel vano delle batterie.
Coprire con il coperchio della batteria e stringere con una vite.

①Pulsante Avanti/Indietro
②Pulsante sterzo a sinistra/destra
③Pulsante di collegamento della 
frequenza
④Interruttore di trasferimento da 
telecomando a manuale
⑤Pulsante di cambio velocita’

IX.Istruzioni del telecomando



Manuale d’uso: Per il primo utilizzo è necessario eseguire il collegamento in 
frequenza.
·Estrarre il telecomando, installare la batteria.
·Premere a lungo il pulsante "M" per 2-4 secondi, la spia luminosa lampeggerà.
·Accendere il veicolo, quando la spia rimane accesa, il collegamento di frequenza è stato effettuato con 
successo.
·Se il collegamento della frequenza fallisce (l'indicatore luminoso lampeggia), rimuovere la batteria e ripetere i 
passaggi 1~3.
·Quando il telecomando non viene utilizzato per 10 secondi, l'indicatore luminoso passerà alla modalità di 
risparmio energetico.
·Descrizione dei pulsanti:     avanti,      indietro,     girare a sinistra,     girare a destra, S:      Velocità
Ruotare questo interruttore a manopola per passare dalla modalità manuale alla modalità di controllo remoto. 
MANUALE rappresenta la modalità manuale e TELECOMANDO rappresenta la modalità di controllo remoto.

IX.Cura e manutenzione
1) Pulire regolarmente il veicolo con un panno.
2) Le parti mobili del veicolo devono essere controllate regolarmente per determinare se eventuali corpi 
estranei ne impediscono la rotazione e per mantenere la lubrificazione in uno stato ottimale di funzionamento.

È necessaria la supervisione di un adulto per ridurre il rischio di lesioni personali;
È severamente vietato l'uso su strada, in prossimità di veicoli a motore, piste o piscine e zone dove è 
presente acqua;
Si prega di indossare scarpe durante la guida del veicolo; il veicolo può essere utilizzato solo da un bambino 
alla volta;
Tenere lontano dalla portata dei bambini prima del montaggio in quanto potrebbero essere presenti punti 
taglienti o parti di piccole dimensioni.
È richiesto il montaggio da parte di un adulto.
Si ricorda che il giocattolo deve essere usato con cautela poiché l'abilità lo è necessario per evitare cadute o 
collisioni che causino lesioni al bambono o a terzi.

AVVERTENZA

Non mischiare batterie alcaline, batterie standard (zinco-carbone) o batterie ricaricabili (nichel-cadmio).

AVVERTENZA

Indossare dispositivi di protezione individuale. Non utilizzare nel traffico.

AVVERTENZA

Questo prodotto non è adatto a bambini di età inferiore a 3 anni a causa della sua velocità massima.

AVVERTENZA
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Turn-left/right button
Frequency bind button
Transfer switch
Speed change button

Forward/Backward button

REMOTE MANUAL

M S

1 2

3 4 5 REMOTE MANUAL

+  1.5V  AAA  -

-  1.5V  AAA  +

Loosen the screw with a screwdriver, and put 2 AAA batteries into the battery
house.
Cover with a battery cover and tight with a screw.

IX. Remote Control Instructions

14



Button Description:   forward,  backward,   turn left,   turn right, S:Speed
           Turn this knob switch to switch between manual mode or remote 
control mode. MANUAL represents manual mode, and REMOTE represents
remote control mode.

When remote control is not operated after 10 seconds, indicator light will turn 
to power saving mode.

If the frequency bind failed (Indicator light flashes), remove the battery and 
repeat steps 1~3.

Turn on the power of the car, when the indicator light flashes turn to long lighting, 
then frequency bind is successful.

Operation manual: For the first time to use need to frequency bind.

Take out the remote control, install the battery.
Long press on the button “M” for 2-4 seconds, Indicator light will flash.






